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ATA Nº 018/2025 

  

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia sete de julho de dois mil e vinte e cinco, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do 
vereador, Rodrigo Galdino Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o 
Presidente convidou a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a 
PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves 
André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis 
Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. O Presidente Rodrigo colocou 
a ATA nº 16/2025 da Sessão Extraordinária do dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e cinco 
em votação, aprovada com oito votos, o presidente não votou. Colocada a ATA nº 17/2025 da 
Sessão Ordinária do dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e cinco em votação, aprovada 
com oito votos, o presidente não votou. O Diretor Legislativo leu o Oficio nº 94/25, enviado pelo 
Poder Executivo Municipal, no qual solicita a retirada do PL 029/2025. USO DA TRIBUNA: a 
vereadora CÉLIA LURDES KOERBES, salientou sua conversa com o Secretário da Saúde, que 
informou o recebimento de emendas para que futuramente o Município possa encaminhar 
cirurgias. Agradeceu a doação de quatro cadeiras de rodas ao Município, por uma empresa 
doadora que não desejou se identificar. Por fim, deixou mensagem lembrando que a obra da 
ponte na Comunidade Mãe de Deus irá acontecer brevemente. O vereador MAICON LUIS 
STUERMER, comunicou o recebimento de duas emendas parlamentares por deputados 
federais, sendo: uma, para a Saúde e a outra, para Infraestrutura. Pediu à Secretaria de Obras 
para manutenção do PVS na Av. Independência, parabenizou os festeiros que organizaram a 
festa do Colono e Motorista. O vereador CLÓVES ANDRÉ KNOB, parabenizou os produtores, 
fruticultores e a Secretaria Municipal da Agricultura, pela comercialização de frutas produzidas 
no Município, lembrando do apoio técnico recebido pelos produtores, pelas administrações 
anteriores. Pediu ao Presidente que enviasse ao Poder Executivo um Pedido de Informações 
sobre qual o valor do retorno do ICMS ao Município, incidente sobre a comercialização de frutas, 
nos exercícios de 2022 a 2025. Enalteceu o serviço de desassoreamento efetuado pela 
Secretária de Obras. Reforçou seu compromisso com a fiscalização responsável e respeito aos 
servidores. PAUTA: Projetos de Lei nº 030 e 031/2025, de iniciativa do Poder Executivo. ORDEM 
DO DIA: O Secretário da Mesa, vereador Maicon, leu o Projeto de Lei nº 030/2025, que Autoriza 
abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 218.560,00, com recursos do superávit 
financeiro e da anulação parcial de rubricas orçamentárias. Após discussão, o Projeto foi 
aprovado com oito votos, Presidente não votou. Leitura do Projeto de Lei nº 031/2025, que 
autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 39.000,00, com inclusão de meta no 
Orçamento vigente, para aquisição de materiais e serviços diversos, com recursos do superávit 
financeiro e do excesso de arrecadação. Após discussão o projeto foi aprovado com nove votos. 
O Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou 
para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e um de julho de dois mil e vinte e cinco, as 
dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara 
Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente 
ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais 
vereadores. Poço das Antas, vinte e um de julho de dois mil e vinte e cinco.  
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